wkuwat,
g ;époc?epiejscﬂgad

czesSc 1.

Ruch jednostajny po okregu,

Ramka 1.

T — okres,czas jednego pelnego obrotu po okregu

f — czestotliwos¢, liczba pelnych obiegow
wykonanych w jednostce czasu
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Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl '




Ramka 2.

promie

wodzacy

w = 5: predkos¢ katowa

V= E?W predkosé liniowa

Ramka 3.
V = const.
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V= —
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Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@lykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




Ramka 4.

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@lykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl '




